
A DA 13a SESSÃO LEGISLATIVA DO 1° PERÍODO ORDINARIO DO ANO DE 2022, DO 29 ANO DA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIPURU, REALIZADA DIA 27 DE MAIO DE 

2022.

Aos vinte e sete (27) dias do mês de Maio do ano de Dois Mil e Vinte Dois (2022), às dez 

(10.00) horas no Plenário Legislativo da Câmara Municipal de Quatipuru, Estado do Pará, 

Kepublica Federativa do Brasil, reuniram-se os Senhores Vereadores sob a Presidencia do senhor 

Vereador Hemerson Soares da Costa, Presidente da Câmara Municipal, antes de iniciar a Sessão,

desejou boas vindas aos senhores vereadores, vereadoras, funcionários e público presente, 

Convoca o senhor vereador Alair Reis fernandes para fazer a leitura de uns versiculos da Biblia 

Sagrada e após a leitura, convoca a senhora vereadora Maria Francisca Silva, 2a Secretária da 

Mesa, para fazer a chamada dos senhores vereadores para verificação de quórum. Responderam 

presente todos os senhores vereadores integrantes desta Casa e como havia quórum, o senhor 

Presidente declarou "aberta a 13 Sessão Legislativa Ordinária"e convoca a senhora vereadora 

Ana Maria Farias 12 Secretária da Mesa, para fazer a leitura da Ata da Sessão Legislativa anterior, 

depois de lida a Ata é submetida em discussão, havendo contestação do vereador Manoel Costa

de Aviz, de que não foi citado na Ata da construção da sala de telamedicina na Unidade de 

Saude, que falou em seu pronunciamento. E como não havia mais contestações a Ata é 

submetida em votação, sendo aprovada com alteração. Em seguida, a vereadora declarou que 

não havia correspondências para ser lida no horário do Expediente, tendo o senhor Presidente 

concedido espaço para que o vereador inscrito fizesse seu pronunciamento. Com a palavra os 

seguintes Parlamentares.MANOEL AVIZ (PDT), disse em seu pronunciamento, como vereador 

participou do evento realizado na sala de reunioes no prédio da prefeitura deste municipio, 

Ocasião em que fora assinadas as ordens de serviços para a construção da orla desta cidade, no 

valor de Hum milhãoe novecentos mil reais, tendo uma contra/partida da prefeitura de oitenta

mil reais. Construção da quadra de esportes no bairro Vital-lândia, na Sede, construção da 

quadra de esportes no distrito de Boa Vista e revitalização com mais construção de salas de 

utilidade na Unidade de Saúde da Sede, são obras, segundo relata o vereador, que o prefeito 

conseguiu junto o governo do estado com apoio dos deputados Diana Belo e Miro Sanova e que 

a partir do dia vinte de junho estará sendo feito serviços nas ruas do municipio de asfaltamento. 

O vereador, comenta que os ramais todos foram recuperados, mais com as fortes chuvas que 

tem caído houve rompimento na terraplanagem, mais que assim que as chuvas começarem 

cessar seram novamente feito serviços, disse ainda o Parlamentar, o ramal da Simone, há um 

problema sério que devia ser corrigido em sua estrutura, mais que também será feito serviços

para recuperá-lo, sobre este ramal o vereador uviu alguns estudantes que reclamaram da 

situação. O vereador, fala que o nosso município é carente de uma boa piçarra para ser colocado 

nos ramais e ruas. Também cita que há uma reclamação do vereador Benedito sobre a situação

das ruas em Boa Vista, e assim que calmar mais as chuvas, os serviços seram feitos para 

recuperar com asfaltamento. Disse ainda o Parlamentar, que nesta data será realizada a reunião

do campeonato de futebol adulto em nosso municipio, quando na ocasião seram tratados os 

assuntos necessários, com apoio total da Prefeitura Municipal. Era o que tinha a dizer. Em 

seguida a senhora Vereadora ANA MARIA FARIAS (PDT), falou o seguinte em seu 

pronunciamento. Nesta oportunidade relata os sentimentos ao senhor conhecido por Tota, 

funcionário municipal pela perca de seu filho um jovem de desessete anos, assim também os 

seus sentimentos pela familia da senhora Maria Dita do seu passamento. Disse a vereadora, que 
a assinatura das ordens de serviços para as obras que seram iniciadas neste municipio é um 

grande momento de alegria para todos nós, porque teremos as obras prometidas pelo Prefeito, 
assim como emprego e renda para muitas pessoas, parabeniza o Prefeito. E apela que o 

secretário municipal de obras haja com mais atenção sobre os ramais que estão com problemas 

em sua estrutura, os estudantes que residem no ramal da Simone estão sofrendo com a situação

no ramal e estiveram com a vereadora pedindo empenho para junto ao senhor Prefeitopara 
recuperar que est em ruim estado. A vereadora comenta sobre o evento que foi feito dia 18 de 
maio quando na oportunidade foi realizado o dia de combate ao abuso sexual de menores 

adolescentes, todos sabemos que foi através da menor Marieli que foi morta e daí este dia é 
realizado em todo o Brasil, e a vereadora vai se empenhar no sentido de que haja neste



municipio um projeto exclusivo voltado a situação que se encontra o abuso que em nossomunicipio corre sérios riscos. Era o que tinha a dizer. Dando prosseguimento neste horário, o senhor Vereador BENEDITO MARTINS (REP), disse: critica a forma com que o secretário de obras deste municipio fez com o entulho da escola que fora reformada em Boa Vista, trouxe para a Sede do municipio e jogou ao lado da garagem municipal, critica porque este entulho deveria serjogado nos locais de péssimo estado nas ruas até que chegue o falado asfalto. O Vereador ressalta que devido suas constantes cobranças nesta Casa de alguns pontos negativos da atualadministração, está sendo ameaçado por algumas pessoas que não aceitam as cobranças, isto aconteceu quando por ocasiäo do evento realizado no prédio da Prefeitura da assinaturas das ordens de serviços neste municipio o vereador conversou com o secretário municipal de meioambiente e quando o vereador chegou em Boa Vista o encarregado da limpeza pública fez 
ameaços ao vereador, isto ocorreu na pracinha local, tentando agredi-lo. O vereador agradece o apoio do vereador Manoel com sua pessoa. APARTE do vereador MANOEL AVIZ, atendido. Disseo vereador, jamais isto poderá acontecer, fato deste já ocorreu com o vereador que fora agredido por um secretário, agora nesta administração não poderá acontecer, o Prefeito vai sersabedor e providencias seräo tomadas. Continuou com o seu pronunciamento o vereadorBENEDITO, disse ainda o Parlamentar, fala sobre as palavras da vereadora Maria Francisca na 
Sessão passada quando cobrou atitudes da direção do posto de Saúde de Boa Vista, ocasião em 
que o vereador pediu providencias sobre o carro de apoio que faz serviços no referido posto e 
muitas das veses não se encontra no local para atender casos urgentes. Era o que tinha a dizer.
Em seguida a vereadora MARIA FRANCISCA (MDB), disse: se reporta sobre os trabalhos que o 
senhor João Osmar vem realizando a frente da secretaria municipal de agricultura, dando apoio
aos nossos colonos com os serviços nas terras dos mesmos para o plantio de suas lavouras o que produzirá produtos para enriquecer a agricultura de nosso município. APARTE do vereador
ANTONIO CARLOS, cedido. Disse o Parlamentar, ouviu atentamente a comunicação do secretário 
de agricultura, e discorda do que cita que os serviços de transporte com carroça serão suspensos 
enquanto durar os preparativosdas terras, uma vez que temos seis tratores para que pelos
menos um faça os serviços de carroça. Continuou com seu pronunciamento a vereadora MARIA
FRANCISCA, disse ainda, sente-se feliz quando participou do ato de assinaturas das ordens de 
serviços para obras neste município, o que será bem-vinda para alavancar a administração do 
nosso Prefeito. A Vereadora comenta também sua adesão a candidatura do Pioneiro ao Senado 
federal, através do compromisso se eleito for de ajudar este nosso município. Erao que tinha a 
dizer. E como não havia mais vereadores inscritos para se pronunciar, o senhor Presidente 
encerrou este horário e como não havia matérias para ser discutidas e nem votadas, encerrou a 
Sessão Legislativa Ordinária e convoca os senhores Vereadores para à próxima Sessão Legislativa dia 3 de junho do corrente ano, desejou a todos ótimo final de semana. Eu, Benedito Leolito da 
Silva Júnior, Secretário Legislativo, lavrei esta Ata depois de lida e aprovada vai assinada pelos
vereadores presentes. Cidade de Quatipuru, Estado do Pará, em 27 de maio de 2022.
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